

Карта ЮНИОРА ПриватБанка

Карта ЮНИОРА – это пластиковая карта, которая выпускается для тех, кому меньше 16 лет.

Основные преимущества



- Карта ЮНИОРА выпускается БЕСПЛАТНО и оформляется с минимальным пакетом документов.
- По Карте ЮНИОРА действует срок бесплатного использования кредита до 30 дней!
- Картой ЮНИОРА можно рассчитываться в любых магазинах и снимать наличные.
- С Картой ЮНИОРА можно зарабатывать бонусы и получать скидки!
- С Картой Юниора подросток может стать настоящим банкиром и студентом первой в Украине банковской Бизнес-Школы для тех, кому <16!

Оформление и использование

Если Вы уже подали заявку на Карту ЮНИОРА, всё остальное - дело техники. Сотрудники банка созвонятся и пригласят вместе с родителями прийти в любое отделение ПриватБанка. Только обязательно нужно взять с собой свидетельство о рождении, а родители (мама или папа) должны взять паспорт и справку о присвоении ИНН. И — добро пожаловать в ПриватБанк! Здесь Вам выдадут долгожданную Карту ЮНИОРА, причем абсолютно БЕСПЛАТНО. Главное, чтобы у одного из родителей уже была собственная кредитка. Нет кредитки? Не проблема! Значит, банк сделает услугу 2 в 1: выпустит кредитку Вам и родителю.

Кредит и его использование

На Карту ЮНИОРА может быть установлен кредит в сумме до 300 грн., но это только в том случае, если родители дадут «добро». Период бесплатного пользования кредитом может составлять до 30 ДНЕЙ. Более подробную информацию клиент получит в отделении банка при получении карты. Минимальный ежемесячный платеж по кредиту составляет 7% от суммы задолженности (но не менее 50 грн). Такой режим возврата задолженности не создает значительной нагрузки на семейный бюджет. Погашать кредит можно любым удобным способом: в отделении ПриватБанка, через систему «Приват24» или терминалы самообслуживания ПриватБанка. Причем, внесенные деньги снова можно тратить. Удобная штука: бери-клади — и никакой беготни за новым кредитом! Но если своевременно не погасить долг то долг будет автоматически погашаться с кредитки родителя.

Льготы и бонусы

Вот, наконец-то, Карта ЮНИОРА у Вас в кармане. Теперь Вам предстоит решить важные вопросы: куда пойти, где купить, на что потратить? Как грамотно распорядиться деньгами, чтобы и лишнего не потратить, и желаемое прикупить? Карта ЮНИОРА — это палочка-выручалочка в решении всех этих вопросов. Обязательно прочтите о программе «Бонус +» зарабатывайте на свою карту бонусы.

Так Вы и покупку сделаете, и получите часть потраченного на свою карту.

Кроме того, на карте можно хранить и свои «кровные», то есть собственные деньги.

И напоследок... очень важная и полезная информация: на Вашу Карту ЮНИОРА дедушка или бабушка, живущие в соседнем городе или селе, смогут перечислить десятку-другую со своей пенсии ко Дню рождения или просто так.

Акция «Счастливый код»

Условия акции: сверить последние цифры кода авторизации на чеке и номера карты.

Совпало 2 цифры - сумма выигрыша 10 грн., 3 цифры - 100 грн., 4 цифры - 1000 грн., 5 цифр - 10 000 грн., 6 цифр - 50 000 грн. Шесть совпавших цифр при сумме покупки 2000 грн. - и выигрыш составит 1 000 000 грн!